

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 53 (5812)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК, 4 мая 1976 года
Цена 2 коп.

ГОД XXV СЪЕЗДА КПСС - ГОД УДАРНОГО ТРУДА!

Общекорпоративный штаб социалистического соревнования сообщает:

За прошедшую неделю победителями в соревновании признаны коллективы: рудообогатительных фабрик, доменного цеха, проволочно-штрипового цеха, листопрокатного цеха № 6, копрового цеха № 2, цеха ремонта металлургического оборудования № 2, ТЭЦ, цеха металлических изделий производства товаров народного потребления, локомотивного цеха.

Среди коллективов агрегатов победителями признаны коллективы: аглофабрики № 2, коксовых батарей №№ 13-14, доменной печи № 4, мартеновских печей №№ 5, 21, 33, стана «2500» горячей прокатки.

Отмечена хорошая работа коллективов коксохимического производства и цеха ремонта металлургических печей.

ДЕНЬ ПЕЧАТИ

Завтра — День печати. Этот праздник на нашем комбинате будут отмечать не только заводские журналисты и полиграфисты, но и сотни металлургов из самых различных цехов комбината. Читатели «Магнитогорского металла» привыкли встречать в каждом номере газеты выступление сталевара или доменщика, горняка или коксохимика, вальцовщика, токаря, слесаря... Газета крупнейшего предприятия черной металлургии есть особая газета, а основные ее авторы — металлурги. И недаром передовые статьи «Магнитогорского металла» зачастую идут под рубрикой «Письмо рабочего на важную тему». Только в этом году на первой странице нашей газеты выступили мастер мартеновского цеха № 1 Герой Социалистического Труда М. Сорокин, старший нагреватель листопрокатного цеха № 4 А. Пахомов, рабочий цеха подготовки составов В. Антоновский, сталевар 35-го двухвального агрегата, лауреат Государственной премии, делегат XXV съезда КПСС Н. Игин...

Да, заводская газета поистине трибуна, с которой выступают отдельные металлурги и целые коллективы. Социалистические обязательства коллектива девятной доменной печи в решении сталеплавыльщиков первого мартеновского цеха бороться за повышение уровня технологии, патристические починки и начинания многих других рабочих коллективов прозвучали на весь комбинат со страниц «Магнитогорского металла».

И сами же металлурги активно помогают газете следить за тем, как выполняются социалистические обязательства. Рейдовые бригады «ММ», составленные из рабочих, народных контролеров, активистов «Комсомольского проекта», извещают весь коллектив комбината о том, как претворяются в жизнь решения рабочих собраний, обращают внимание соревнующихся на неиспользованные резервы, на недостатки в организации труда...

И действенность этих публикаций велика, т. к. объединенные голоса рабочих корреспондентов — огромная сила.

МЕТАЛЛУРГИ НА ПРАЗДНИЧНОЙ ВАХТЕ

ЧУГУН

С большим подъемом трудились в праздничные дни доменщики комбината. За 1 и 2 мая они вывели сверх плана 1215 тонн чугуна.

В этом немалая заслуга коллективов доменных печей № 9, на счету которого 334 тонны сверхпланового чугуна, доменной печи № 2 (сверх плана 228 тонн) и доменной печи № 4 (сверх плана 162 тонны).

Успешную работу агрегатов обеспечили бригады, руководимые старшими горновыми В. Васильевым, В. Кашлевым, И. Папушей, В. Овчинниковым, Е. Копыловым, А. Синябрюховым, Б. Коробейниковым, Б. Шамсутдиновым, И. Амосовым, В. Егоровым, П. Мамаевым.

В. ШАРУТИНА,
экономист доменного цеха.

СТАЛЬ

За 1 и 2 мая дополнительно к производственному заданию в мартеновском цехе № 2 выплавлено 200 тонн стали.

Весомый успех выпал на долю сталеварских бригад печей №№ 5, 10, 11, которыми руководили тт. Степанов, Воронинцев, Щербец, Ладанов, Пишненко, Трофимов, Озеров, Родионов, Величко. Они сварили в эти дни по одной дополнительной плавке.

Н. ВЛАДИМИРОВА.

ПРОКАТ

Праздничный настрой, с которым 1 мая заступил на работу коллектив второго блюминга, позволил прокатать сверх плана 482 тонны металла. На другой день задание было перекрыто на 9,9 тонны. Особо отличились труженики бригады № 3, которые за два праздничных дня прокатали 961 тонну сверхплановой заготовки. Тон в работе задавали старший нагревательщик В. Малинин, старший оператор А. Свиридов, старший вальцовщик Н. Айдаков.

А на третьем блюминге за 1 и 2 мая задание было перекрыто на 1277 тонн. Более 790 сверхплановых тонн на счету коллектива бригады № 3. Здесь по-ударному потрудились старший нагревательщик В. Дятлов, нагревательщики В. Назаров, Ю. Макеев, старший оператор В. Аристов.

А. НЕДОРЕЗОВ,
секретарь партбюро обжимного цеха № 1.

ПЕРВАЯ весна десятой пятилетки... Она знаменательна тем, что металлурги Магнитки, как и весь советский народ, уверенно начали претворять в жизнь грандиозную программу, намеченную XXV съездом КПСС.

1 мая 1976 года. По традиции праздничное шествие на главной площади города, носящей имя В. И. Ленина, открывают победители в социалистическом соревновании. Среди тех, кто завоевал это почетное право, коллектив листопрокатного цеха № 3, добившийся отличных производственных показателей на предмайской трудовой вахте.

В канун праздника на комбинат пришло радостное известие о новой победе металлургов во Всесоюзном соревновании в первом квартале. Этот успех — свидетельство тому, что металлурги уверенно вступили в пятилетку эффективности и качества.

На площади — колонны представителей многотысячной армии трудящихся комбината. На головной машине — всемирно известная эмблема — «ММК».

Сегодня металлурги рапортуют о своих достижениях, о трудовых подарках Первомаю. На транспарантах — надписи: «Решения XXV съезда КПСС — выполняем!», «Больше металла Родине!», «Наш курс — эффективность, качество».

Идет колонна трудящихся горно-обогатительного производства. Отличных результатов добились горняки на старте пятилетки, выдав дополнительно к заданию 22 тысячи тонн руды и 23 тысячи тонн агломерата.

На площади появляется макет доменной печи. Это идет колонна коллектива коммунистического труда доменного цеха, который завоевал за первый квартал знамя Министерства черной металлургии и ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности. 14 тысяч тонн сверхпланового чугуна — таков первомайский подарок доменщиков. Идут сталеплавыльщики комбината. В колонне мартеновского цеха № 1 — прославленные мастера огненной профессии, выдавшие за четыре месяца сверх плана 18 тысяч тонн стали. Перед трибунами проходят представители коллектива 35-й двухвальной печи, обладатели рекордного достижения по производству стали среди двухвальных агрегатов страны. Накануне Первомая пришло известие о награждении сталеплавыльщиков агрегата-рекордсмена орденами и медалями СССР. Мартеновцы первого цеха не раз выступали инициаторами старых дел. Накануне Первомая они выступили с ценным почином: на основании всемирного повышения эффективности и качества работы досрочно выполнить свои социалистические обязательства и по итогам года добиться звания

ПЕРВОМАЙ В МАГНИТОГОРСКЕ

«Цех высокой эффективности и качества работы».

Бесконечным потоком идут металлурги. По площади проходят коксохимики, копровики, ремонтники, железнодорожники, энергетики. И каждый из коллективов рапортует сегодня о трудовых победах.

Большие задачи стоят перед коллективом прокатного передела. На съезде партии была поставлена задача резко увеличить производство прокатной продукции, улучшить ее качество, расширить ассортимент экономичных видов профилей проката. Металлурги делом ответили на решение съезда. Так, коллектив самого молодого прокатного цеха комбината — ЛПЦ № 7 освоил к празднику 100 профилей проката. Задача коллектива — как можно быстрее освоить проектную мощность цеха. Хорошие темпы взяли в нынешнем году обжимщики, сортопрокатчики, листопрокатчики.

Шествуя в праздничных колоннах, они еще раз продемонстрировали решимость идти курсом, указанным партией Ленина.

Фоторепортаж с первомайской демонстрации трудящихся Магнитки вели специальные корреспонденты «Магнитогорского металла»: Н. Нестеренко, Ю. Балабанов, Ю. Попов.





Рабочий корреспондент

В редакции его знают все. Не реже, чем раз в месяц, а то и чаще, то в одном, то в другом отделе редакции слышен его спокойный, чуть глуховатый голос: «Вот, как и обещал, принес материал. Посмотрите».

Александр Степанович и сам сейчас не может припомнить, когда написал свою первую заметку. Был редактором стеновой газеты в школе, потом — батальонной стеновой газетой в армии, редактировал стеновую газету своего колхоза. Уже в те годы он чувствовал постоянную внутреннюю потребность рассказать о товарищах по труду, критически осмыслить недостатки, которые еще встречаются в нашей жизни. И все годы много читал, учился на материалах профессиональных журналистов.

В 1964 году приехал он в Магнитогорск, устроился сразу во второй листопрокатный, упаковщик. Новый коллектив, новые люди, характеры — все это не могло оставить его равнодушным. С первых же месяцев он становится активным членом редколлегии цеховой стеновой газеты «Лист». И с тех пор вот уже более двадцати лет не было, пожалуй, такого номера цеховой газеты, в котором бы не появилась заметка или информация рабочего корреспондента А. Степанова.

Понимая, что знаний для работы рабкором маловато, Александр Степа-

нович в пятидесятых годах заканчивает школу рабочих корреспондентов, открывшуюся при городской газете.

Особенно активизировалась его рабкорская деятельность в последние годы. Все чаще появляются в нашей газете зарисовки о передовиках производства, критические заметки, фельетоны. Бригадир электриков А. И. Борисов, старший травиальщик И. Т. Горб, оператор С. А. Качейкин, старший мастер прокатного отделения П. П. Сычев, старший травиальщик В. П. Смирнов — вот только несколько

имен героев его материалов.

Но Александр Степанович не просто наблюдатель и летописец будущей цеха, судьбы товарищей по труду. Он и боец. Он борется с разгильдяйством и халатностью, со всем, что мешает нам строить коммунистическое общество. Герои его фельетонов, материалов на моральные темы взяты из жизни коллектива цеха. А ведь далеко не каждый может решиться вот так публично, через газету, выступить против тех нарушителей, что работают рядом.

Чтобы быть рабочим корреспондентом надо иметь на это моральное право. Велик авторитет А. С. Степанова среди рабочих. И прежде всего потому, что он — ударник коммунистического труда, ударник девятой пятилетки — завоевал это право на своем рабочем месте, своим трудом. ...В канун Первомая Александр Степанович пришел в редакцию. «Принес зарисовку о фронтовике, — сказал он. — Знаю его очень давно. О таком человеке нужно было написать». Прославлять людей ратного и мирного труда — в этом он видит свою основную задачу, в этом главная цель его рабкорской деятельности.

Е. ВЕРНИКОВ.

НА СНИМКЕ А. СТЕПАНОВА.

Фото Н. Нестеренко.

НА КОНКУРС

УДАРНИК ПЯТИЛЕТКИ

Когда Василий Пронин впервые увидел Магнитогорск, было ему пятнадцать лет. И не думал он, приезжая к старшей сестре в гости, что этот город, этот комбинат навсегда войдут в его жизнь.

Через год грянула война. Непродолжительна была учеба в первом ремесленном — вскоре Василий, получив специальность кабельщика, пришел на комбинат, в цех связи.

Нелегкие были годы. Трудности тыла отдавали все силы для того, чтобы металл Магнитки помог разгромить врага. «Все для фронта, все для победы!» — этим жили.

Связисты устранили неисправности на линиях связи, ремонтировали аппаратуру, а после напряженной восьмичасовой работы вставляли за станки и точили снаряды. И Василий, невысокого роста парнишка, выдержал все трудности. Он внес свой вклад в победу. Свидетельством тому — первая в жизни молодого рабочего правительственная награда — медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Росло мастерство, приходил опыт. Кабельщик, монтер связи, старший монтер — таковы ступени роста Василия Пронина как производственника. В 1949 году его направили на работу в училище ФЗО № 20 мастером производственного об-

учения, где он обучал budding связистов тому, что умел сам.

Но тянуло на производство. И вскоре Василий Пронин опять на комбинате...

Обслуживал железнодорожную связь, работал электромехаником, старшим электромехаником службы сигнализации, централизации и блокировки. Сейчас он — монтер СЦБ самой высокой квалификации.

Вот уже почти полтора десятка лет Василий Трофимович трудится на станции Сортировочная, где обслуживает электрическую централизацию стрелок и сигналов.

В коллективе его уважают за трудолюбие, за старательность, за то, что он всегда горячо принимается за любое трудное дело, и работа у него спорится.

Год назад на станции производили реконструкцию питающей установки. Очень трудоемкая эта работа. Ведь работу электрической централизации нельзя прерывать ни на минуту. Сначала нужно было смонтировать новую питающую установку. Объем работ был большой: подбирали необходимые трансформаторы, некоторые из них перематывали сами. И никак нельзя было оставлять без присмотра электрическую централизацию. На монтаже работала электромеханик В. В.

Букин с помощником, а Василий Трофимович сумел организовать труд так, что не только своевременно производились все работы по ремонту и содержанию устройств электрической централизации, но и оставалось время для помощи товарищам, занятым на сборке питающей установки. В результате реконструкция была проведена в короткий срок.

Во всем электромеханик Пронин любит порядок. Железнодорожники — шефы лагеря детской спортивной школы комбината «Олимпия», а за содержание энергохозяйства уже второй сезон отвечает коллектив службы СЦБ. В прошлом году группу, которой было поручено привести в порядок энергохозяйство лагеря, которое шефы приняли в запущенном состоянии, возглавлял В. Т. Пронин. Многие сейчас изменилось. За два сезона отремонтировали электродвигатели, привели в порядок кабели, составили схему их укладки, а в котельной установили специальный сигнализатор, показывающий уровень воды в котле, что значительно облегчило работу по обслуживанию трансформаторов, некоторые из них перематывали сами. И никак нельзя было оставлять без присмотра электрическую централизацию. На монтаже работала электромеханик В. В.

Завершающий год девятой пятилетки коллектив СЦБ,

работающий на станции Сортировочная, ознаменовал ударным трудом и трижды выходил победителем в социалистическом соревновании среди околотов. А когда пришло известие, что Василий Трофимович Пронин награжден орденом Трудовой Славы III степени, все, кто его знает, отметили: достоин.

Василий Трофимович любит трудиться и любит отдыхать. Он — старейший участник художественной самодеятельности, почти 35 лет прошло с тех пор, как подружился с танцем и пляской, и, несомненно, эта дружба помогает ему в работе, где тоже необходим задор, бодрость, чувство локтя товарища.

Еще в годы войны он в составе ансамбля танцевального кружка выступал перед рабочими комбината, перед ранеными, находившимися в магнитогорских госпиталях. Уже в течение 20 лет Василий Трофимович руководит танцевальным кружком железнодорожного транспорта комбината. Скольким своим подопечным он привил любовь к танцам, сколько раз выступали самодеятельные артисты перед металлургами, сельчанами, воинами Советской Армии области! Были и призовые места на смотре различных рангов, и выступления по телевидению...

Таков он — Василий Трофимович Пронин. Орденоносец, ударник девятой пятилетки.

М. ГАТТАРОВ,
электромеханик службы
СЦБ ЖДТ.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

ХОРОШО, НО...

проведены рабочие собрания совместно с администрацией, партийной, профсоюзной и комсомольской организациями цеха. На них обсуждались задачи коллективов участков во время проведения ремонтов.

Уже в первой половине апреля труженниками цеха было отремонтировано 14 километров пути и 135 стрелочных переводов.

Отлично поработал коллектив ремонтного участка № 7 станции Заводская, руководимый старшим мастером Н. Г. Носовым. Они при помощи ремонтно-путевой колонны, руководимой В. М. Романовым, отремонтировали 65 стрелочных переводов и более 2000 метров пути.

Успешно трудится и коллектив ремонтного участка № 4 станции Сортировочная и Западная. Отремонтировано 45 стрелочных переводов и 1100 метров пути. Пример ударного труда показывают труженники ремонтно-путевой колонны под руководством В. Н. Коптыкова.

Несмотря на успешное начало, сейчас в цехе сложилась такая обстановка, что планы коллектива, направленные на успешное выполнение производственных заданий, под угрозой срыва. Причина? Плохое снабжение рельсами Р-65 и переводным брусом со стороны управления материально-технического снабжения. Например, за апрель нам положено было

по плану получить 800 тонн этого рельса, но по сей день мы не получили ни тонны. За это время лишь только по этой причине на звено-сборочной базе не было собрано ни единого звена. По сути дела мы уже отстаем от графика работ на целый месяц. За это время мы смогли бы отремонтировать 3,5 километра пути.

Взятые нами планы-обязательства по проведению ремонтов будут в том случае успешно выполнены, если смежники проявят большую заинтересованность в нашем общем деле.

В. ГОРБАТЮК,
бригадир монтеров
цеха пути ЖДТ.

Для коллектива строительного управления № 2, занятого на реконструкции стана «2500» горячей прокатки, графиком было предусмотрено освоить за апрель 60 тысяч рублей. Фактически же строители сумели выполнить лишь чуть более половины объема запланированных работ. За месяц освоено только 33 тысячи рублей.

В конце марта бригады СУ № 2 были поставлены на решающий участок реконструкции: расширение машинного зала стана. Понимая важность этого объекта, руководители управления направили сюда лучшие бригады плотников-бетонщиков А. Д. Любина и З. А. Япарова, для которых характерны ударные темпы работ, высокое их качество. Но тем не менее апрельский график был сорван. По чьей же вине это произошло?

Успешная работа СУ-2 зависит от многих причин. Специфика здесь такова: предварительно необходимо в автохозяйстве заказать нужное количество машин

для подвозки бетона, на заводе ЖБИ подать заявку на бетон, принять этот бетон и уложить его.

В этой цепочке образовалось слабое звено: первоначально планом организации работ было предусмотрено, что эксплуатация (листопроектный цех № 4) будет обеспечивать подачу всех грузов, материалов, бетона своими силами, т. е. цех предоставит строителям мостовой кран и работать на нем будет машинист цеха. Подписали этот план помощник начальника ЛПЦ № 4 по электрооборудованию А. А. Зименков, мастер электриков В. Н. Буторин, механик цеха Е. П. Прибыш. Но эти добрые намерения остались только на бумаге. Сначала эксплуатационники сказали: «нет машинистов». Строители заказывали бетон, согласовывали его приемку с Е. П. Прибышем. Но приходил любой механик и забирал или кран, или машиниста. Бетон приходилось порой вываливать на свалку.

С 4 апреля была достиг-

РЕКОНСТРУКЦИЯ — УДАРНЫЙ ФРОНТ!

нута договоренность, что строители укомплектуют краны своими машинистами. Но при передаче кранов (это — обязательная в таких случаях процедура) представители инспекции Госгортехнадзора сделали 36 замечаний относительно технической исправности крана № 8, предложенного строителям. Отмечены были такие грубейшие нарушения, как отсутствие болтов на грузовом крюке, лопнувшие подкрановые рельсы, отсутствие половины крепежных болтов на стыковке моста и др. Естественно, что работать на нем не разрешили. По 23 апреля эксплуатационники восстанавливали кран.

Но и потом у строителей продолжались «перекуры». 27 апреля с 8 до 10 часов утра стояли 4 машины, не работали 40 плотников-бетонщиков, арматурщиков и землекопов, т. к. кран № 8

КОГДА НЕТ

был по вине хозяев цеха снова выведен из строя. А 28 апреля после многообещающего начала смены — за контроллеры крана после стажировки сел машинист из управления механизации треста Магнитострой — произошли совсем необъяснимые с точки зрения здравого смысла события.

Утром, как обычно, участок реконструкции посетил начальник комплекса А. А. Харин и другие руководители. Строители заказали бетон, готовились к заливке фундаментов. Но вдруг в 9 часов 15 минут (тогда же после того, как уехал А. А. Харин) с согласия заместителя начальника УКСа комбината Г. С. Шнитмана в зону расширения маззала загнули со слябинга два мостовых крана на трехступенчатый ремонт, а кран № 8 «оттиснули» в тупик и отключили троллей. Зона реконструкции была огороже-

на, появились таблички, запрещающие проход. Словом, строителей с реконструкции попросту выгнали.

Участники реконструкции понимают, что проведение работ в таком крупном масштабе в действующем цехе — дело чрезвычайно сложное. Здесь необходима четкая согласованность в действиях и строителей, и прокатчиков. Но разве назовешь в качестве примера взаимодействия предложение прокатчиков использовать вместо мостового автомобильный кран? На комплексе есть автокран с 10-метровой стрелой на базе автомобиля КрАЗ, и в цехе ему просто негде развернуться.

Пожалуй, не стоило бы говорить о последнем случае, если бы он был единственным примером, когда сами же металлурги (а они должны быть в успешном проведении реконструкции

заинтересованы в первую очередь) ставят строителям «палки в колеса». Только за 20 дней апреля было составлено 18 актов на простоя по вине прокатчиков. Причем, резонанс такой «помощи» металлургов значителен: железобетон, заказанный на заводах ЖБИ № 1 в ЖБИ № 2, не вывозится, следовательно, график этих заводов тоже ломается. Кроме этого, когда строители отказываются от бетона, простаивают и машины. (За апрель строительное управление № 2 отказывалось от бетона 23 раза). И когда строители подают очередную заявку на бетон в трест Магнитострой, им уже начинают не верить.

Считаем, что еще больший вред таким отношением к нуждам строителей металлурги наносят в другом плане — в моральном. Например, бригада плотников-бетонщиков Анатолия Любина



Александр НИКИТИН.

Сегодня моя жена разговаривать не будет со мной весь день. Она меня разоблачила, поймала на месте преступления, так сказать...

— У тебя есть мелочь на трамвай? — спросила она. — Я хочу съездить на базар, может, и ты со мной, а дочку к бабушке завезем.

— Да нет, езжай одна, а я в это воскресенье дома посижу, с дочкой погуляю... Мелочь посмотри в кармане.

Жена полезла в один карман, другой, третий...

— А носовой платок-то, боже мой! Ты им что, детали машин протираешь, да? А это что? Восемь коробок спичек! Куда тебе столько?..

— Это на сдачу надавали.

Потом на столе появилась куча билетов — трамвайных, в кино, на стадион...

— Так, — близким к крику голосом проговорила она, — значит, пока я тут кручусь с пеленками, мой ненаглядный муженек в это время разбегается по разным

Александр Иванович Никитин служит в военизированной пожарной охране комбината. Литературной деятельностью занимается с 1956 года. Южно-Уральское книжное издательство выпустило сборник его юмористических рассказов «Бывает и так». Неоднократно публиковался в коллективных сборниках. Рассказ А. Никитина «Дорогие папа и мама» был удостоен поощрительной премии на конкурсе журнала «Крокодил».

Сейчас А. И. Никитин готовит новый сборник юмористических рассказов. Некоторые из них мы предлагаем вашему вниманию.

БЕЗ ЖЕНЫ

кинотеатрам и, может быть, даже не один?

— Что ты, Леночка! Это иногда выпадает свободная минутка. Ну, и слетаешь в кино, или на футбол и, конечно, один...

— Один, говоришь? А это что? Парные билеты в кино и на трамвай. Будешь выдумывать, что ходил с товарищем, Да? Все равно не поверю!..

— А чего выдумывать? Это билеты на двухсерийные, а на трамвай я беру и на меня берут...

— Я тут стираю, готовлю, убираю, нянчусь с ребенком, а он... Изверг!.. Я все маме напишу! И как обманываешь меня, и как пьяный приходишь, и как в кино без меня ходишь, и, и, и, и... — она захлебнулась слезами, упав на кровать.

Ну все! Теперь пропало воскресенье, теперь весь

день она будет реветь и обвинять меня во всех земных грехах... Вот уже начинает ожесточенно бросать тряпки в одну кучу. Значит, затевает еще одно мокрое дело, значит, сейчас будет кричать: «Сядь сюда», «Уйди отсюда», «Возьми ребенка», «О, господи! Какой ты неуклюжий! Вот обманывать меня ты умеешь, а вот с ребенком справиться!..»

Ну, какой мужчина выдержит такое? Да никакой! Поэтому я хватаю фуражку и выскакиваю за дверь, а на улице думаю: «Куда же мне деваться? В гости один не пойдешь, выпить кружку другую пива — жена загрызет! Вот если посмотреть, что идет в «Современнике»? А что? Это идея! Пока буду смотреть кино, глядишь жена и успокоится!..»

И я пошел в кино. Опять без жены...

◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ ◆ СПОРТ

ФУТБОЛ

В минувшее воскресенье на центральном стадионе им. 50-летия Октября состоялся первый в нашем городе футбольный матч этого сезона. Футболисты команды «Металлург» принимали своих соперников из города Майкопа. Несмотря на территориальное преимущество наших игроков, мяч в воротах гостей смог побывать только однажды, когда с 11-метровой отметки В. Пресняков пробил штрафной удар.



НА СНИМКЕ: острый момент у ворот гостей.

Фото Н. Нестеренко.

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

Еще не закончилась третья лагерная смена в пионерском лагере «Озерное» (1976 год), как шефствующий цех главного механика комбината начали подготовку лагеря к летнему оздоровительному сезону 1976 года. Тщательно были осмотрены помещения и сооружения в пионерлагере, намечены ре-

монты отдельных помещений, спортплощадок. А в ноябре шефствующие цехи уже начали изготовление нового оборудования, спортивных игровых площадок, хозяйственных сооружений. Здесь необходимо отметить большую помощь пионерскому лагерю со стороны цеха ремонта металлургического

оборудования № 1 (начальник цеха Н. Тимашов, председатель цехового комитета профсоюза В. Зыков). Другие шефствующие цехи: цех металлоконструкций, коллективы модельного отделения ФВСЛЦ, лаборатории механизации, основного механического цеха, цеха изложниц и др. прилагают немало усилий для приведения пионерлагеря в хорошую готовность.

В настоящее время шефы готовы к ремонту и ревизии оборудования пищеблока, к установке и монтажу новых спортивных сооружений. Но, к сожалению, профком РМЦ вот уже две недели не может договориться с руководством автотранспортного цеха о доставке рабочих в пионерлагерь.

Невнимательно относится к замечаниям руководителей пионерлагеря руководство энергоцеха. Несмотря на то, что в пионерлагере неисправен бойлер (возникнут проблемы по снабжению пионерлагеря горячей водой), ремонт его до сих пор не начался.

Следует и В. Черепанову (отдел снабжения УКХ) больше уделять внимания пионерскому лагерю. Оборудование, изготовленное в шефствующих цехах для «Озерного», до сих пор не завезено на территорию лагеря.

Хочется верить, что все недостатки, указанные в этой заметке, будут исправлены в кратчайшие сроки. Только в этом случае мы сможем подготовить лагерь к веселому, жизнерадостному отдыху наших детей.

Г. МЕДВЕДЕВ, начальник пионерлагеря «Озерное».

Редактор Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО

Коллектив цеха водоснабжения глубоко скорбит по поводу смерти бывшего работника цеха ПОХИЛЮКА Дмитрия Васильевича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив фасонно-чугуннолитейного цеха глубоко скорбит по поводу смерти старейшего работника цеха АБРОСИМОВА Николая Дмитриевича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.

МОСКОВСКИЕ ПОДАРКИ

Михаил Иванович приехал из Москвы с подарками. Жене он подарил три метра красивого отреза на платье, сынишке вручил настоящее детское воздушное ружье, стреляющее пробками. Дочке — голубоглазую говорящую куклу. Правда, она показала только одно слово: «ма-ма».

Жена открыла дверцу шкафа и закрутилась перед зеркалом, прикладывая отрез и так, и этак. Сын расстреливал мишени из игрушек, дочь пеленала куклу, а Михаил Иванович, всеми забытый, стоял у раскрытого чемодана, как у разбитого корыта...

— А вот и еще кое-что! — бодро крикнул он и выставил на стол картонную коробку.

— Апельсины! — радостно

закричал Петька, бросил ружье и полез в карман за перочинным ножом.

— Дурашка, — сказала мама, — в таких коробках апельсины не берут...

— Это торт! — крикнула Нюнка и полезла в буфет за тарелкой.

— И не угадали!.. — рассмеялся Михаил Иванович и снял крышку. Перед любознательными глазами предстала синяя фетровая шляпа. Петька недовольно шмыгнув носом: «Лучше бы апельсины», — и ушел к своему ружью.

— Папа, а почему кукла говорит «мама», а «папа» не говорит? У нее нет папы, да?

— Займись куклой! — сказала мама, вежливо всплеснула руками и затараторила: — Ах, какая симпатичная, какая милая шляп-

ка! Мишенька, сейчас же примеряй, сейчас же!..

Мишенька вынул шляпу, осторожно посадил ее на голову и подошел к зеркалу.

— Еще портфель — и вылитый министр! — пошутила мама.

Михаил Иванович польщенно засопел.

— Папа похож на Чарли Чаплина, у него даже уши вылезли из-под шляпы, — сказал Петька.

— А кто такой Чарли Чаплин? — спросила Нюнка.

— Это такой знаменитый клоун, — объяснила мама.

Нюнка посмотрела на папу и рассмеялась.

Михаил Иванович зашвырнул шляпу на шкаф и зло выкрикнул: «Министр, да? Клоун, да?». Хлопнул дверью и побежал на кухню раскупоривать еще один подарок — московский коньяк...

Бригадир печатников ЦТД Нагим Рахманович ГАБИДУЛЛИН, которого вы видите на снимке, — один из старейших полиграфистов города. Почти полвека насчитывает его стаж печатника. Он — ударник коммунистического труда. Ветеран Магнитки Н. Габидулин отдаст все силы и опыт для того, чтобы печатная продукция цеха была только хорошего качества.

Фото Ю. БАЛАБАНОВА.



ВЕЧЕР МОЛОДЕЖИ

28 апреля в правобережном Дворце культуры металлургов состоялся вечер молодежи интернаатов комбината, посвященный международному дню солидарности трудящихся — 1-й Мая. Перед собравшимися с приветственным словом выступили ветеран Магнитки С. Зинкина, представитель профкома М.И.К. Пушкаев, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ комбината А. Воробьев. В заключение художественной самодеятельностью Дворца был дан концерт Ю. КУЗИН.

или ветеран Магнитки С. Зинкина, представитель профкома М.И.К. Пушкаев, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ комбината А. Воробьев. В заключение художественной самодеятельностью Дворца был дан концерт Ю. КУЗИН.



Вторник, 4 мая Шестой канал

9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.30 — (Цв.). «Мое дело». Телевизионный художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 14.00 — «Твой труд — твой выгода». Программа документальных фильмов. 15.10 — «Мы знакомимся с природой». 15.30 — (Цв.). «Песни и танцы народов СССР». 16.00 — «Страницы творчества писателя Ю. Бондарева». 17.00 — (Цв.). «Изобрета-

тель». Телевизионный журнал. 17.30 — (Цв.). «Приключения». 18.00 — «Новости». 18.15 — (Цв.). «Лесная быль». Музыкальный спектакль. 18.30 — «Председатель колхоза». Телевизионный очерк. 19.00 — (Цв.). Концерт лирической песни. 19.30 — Документальный фильм. 19.45 — (Цв.). «А ну-ка, девушки!». 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — (Цв.). Концерт мастеров искусств, посвященный Дню печати. 23.25 — Новости.

Двенадцатый канал

МСТ. 18.45 — Новости. ЧСТ. 19.00 — Новости. 19.20 — «Вам, новаторы». 19.30 — Рекламный календарь. 19.40 — «Шестое чувство». Научно-популярный фильм.

20.00 — Вечерний концерт. 20.40 — передача «издано «Профиздатом». 21.00 — «Огненные рубежи». Новый документальный фильм из цикла «Память о Великой войне». Фильм 2-й. 22.00 — «Встретимся». Короткометражный художественный фильм.

Среда, 5 мая

Шестой канал
9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.30 — (Цв.). «Сэмю». Мультипликация и о ней и фильм. 9.45 — (Цв.). «Мы — москвичи». 11.00 — (Цв.). Концерт лирической песни. 14.00 — (Цв.). «Издаёт Страна Советов». Документальный фильм. 14.40 — «Слово об отце». телеви-

зионный очерк. 15.10 — (Цв.). «Объектив». 15.40 — Фильм — детям. «Всадники». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 16.45 — (Цв.). «Наука сегодня». 17.15 — (Цв.). «Отзовитесь, горнисты!». 18.00 — Новости. 18.15 — (Цв.). Мультфильм. 18.25 — «Сегодня — День печати». В передаче принимает участие председатель Госкомитета Совета Министров СССР по делам издательства, полиграфии и книжной торговли Б. И. Стукалин. 18.55 — (Цв.). «Музыкальный абонемент». С. Рахманинов. Кантата «Весна». 19.40 — Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Долгие версты войны». 1-я серия. 21.00 — «Время». Инфор-

мационная программа. 21.30 — (Цв.). Кубок СССР по хоккею. Полуфинал. Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. В перерыве — тираж «Спорта-лото». 23.45 — Новости.

Двенадцатый канал

МСТ. 18.45 — Новости. ЧСТ. 19.55 — «От Волги до Днепра». Новый документальный фильм из цикла «Память о Великой войне». Фильм 3-й. 18.55 — Новости. 19.15 — Концерт для работников печати. 19.40 — Вечерняя сказка малышам. 19.50 — Продолжение концерта для работников печати. 20.30 — Программа будет объявлена дополнительно.

пишите, звоните, приходите наш адрес